Sugestões para a elaboração de pôster

· Descreva no pôster o que é mais importante na sua pesquisa. Utilize textos, gráficos, figuras e fotos, preferencialmente coloridos, bem distribuídos ao longo do pôster (evite excesso de cores).

· O estilo e o tamanho das fontes devem possibilitar a leitura à distância de 1 a 2 metros. Recomenda-se para o título a fonte com 90 pts, em negrito e, para os subtítulos utilize fonte com 72 pts. O tamanho do pôster deve ser 1.130 x 800 mm (altura x largura). 

· O conteúdo do pôster é livre, contudo há itens obrigatórios, tais como o TÍTULO do trabalho, AUTORES (afiliação e contato) e o NÚMERO DE INSCRIÇÃO. A falta de um desses elementos fará com que o arquivo de seu pôster seja devolvido para correção.

· Itens que normalmente compõem a estrutura do pôster devem ser: INTRODUÇÃO, OBJETIVO(s), MATERIAL E MÉTODOS (texto resumido), RESULTADOS e CONCLUSÃO. Modelo anexo.

· REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS podem tomar espaço no pôster, por isso são dispensáveis.

· Ao tratar dos AGRADECIMENTOS, evite incluir os logos de seus apoiadores. Limite-se a referenciá-los por extenso no corpo do texto (Não esquecer: CNPq).

· Organize as sessões em colunas para melhor visualização e leitura. Tenha em mente que, de maneira geral, a lógica da leitura é de cima para baixo e da esquerda para a direita.

· Não congestione o pôster com muitas imagens ou textos longos e não 
diminua a fonte para solucionar o problema de espaço. O pôster deve ser 
visualmente interessante e atrair a atenção dos visitantes e do avaliador.

· [bookmark: _GoBack]Respeite o espaço reservado para as assinaturas oficiais (no rodapé). Não inclua outros logos, figuras ou texto ao lado das mesmas e obedeça às margens (marcadas com quadrados amarelos nas laterais do modelo).




